

# 猶太人需要福音嗎？

## 瞭解猶太人講座

大使命中心美國總會

三天的講座借用位於山景城的主恩基督教會舉行。



**2008年3月28至30日**，大使命中心美國總會舉行了一次「瞭解猶太人講座」。在過去兩、三年，神開始將向猶太人傳福音的負擔，放在大使命中心同工的心中。尤其是近年來，海內外的華人教會開始重拾上世紀**40**年代神在中國教會興起的「傳回耶路撒冷運動」的異象——將福音從中國經中亞洲、西亞洲等福音硬土（大部分是伊斯蘭教的國家）傳回耶路撒冷。福音既是要傳回耶路撒冷，就不能不想及猶太人和以色列。另一方面，今日相信耶穌為彌賽亞的猶太人為數仍不多，值得華人教會關注。

感謝神，祂帶領我們認識了一些已接受耶穌為彌賽亞的猶太人，他們自稱**Messianic Jews**。當他們知道華人教會有這個負擔時，非常感動，在百忙之中願意前來協助華人教會瞭解猶太民族。

講座借用三藩市灣區主恩基督教會舉行，歡迎當地教牧同工和弟兄姊妹參加。演講以英語為主，只首晚有國語翻譯。講員包括 Dr. Sandra Teplinsky〔錫安之光 (Light of Zion) 創辦人〕、Dr. Amnon Shor〔燃燒荊棘事工 ( Burning Bush Ministries) 創辦人〕、Mr. Aaron Abramson〔猶太人歸主協會 (Jews for Jesus) 事工主任〕。Dr. Shor 是土生土長的以色列公民，曾是以色列的傘兵，而 Abramson 弟兄雖生於美國，但曾在以色列陸軍服役。

在**3天10**多小時的講座中，**3**位講員從不同角度分享以撒和以實瑪利後裔的恩怨情仇：猶太民族的過去、現在和未來，及其與世界的關係；今日分散在世界各地的猶太人的福音需要；以及如何向猶太人傳福音等課題。參加者得益良多，咸感聆聽猶太基督徒

講解舊約有不同的領受。以色列是神在末世的時間表，雖然四周眾伊斯蘭國家用盡方法欲置他們於死地，但神不會離棄祂的選民，猶太民族在末後的日子，在磨難中將會相信耶穌為彌賽亞。

值得一提的是，程序中特別安排華人信徒表達對猶太人的感謝，並為我們時常忽視猶太人、在言辭間取笑猶太民族而致歉。最後大家以希伯來文、英文及華語同唱以色列國歌（附後），氣氛相當感人。這個簡單儀式再次提醒全體出席人，我們的信仰與猶太民族是息息相關的：耶穌生為猶太人、祂也曾說過「救恩是從猶太人出來的」（約**422**）。初期教會是由猶太基督徒所設立，並且千千萬萬猶太基督徒為福音傳播而殉道。今日，本是外邦人的我們能夠聽聞福音，也是先由猶太基督徒傳向外邦。

相信這是華人教會首次如此全面介紹猶太民族與我們的信仰的關係，大使命中心計劃藉文字、影音、宣揚華人教會對「猶宣」的責任，推動華人教會參與「猶宣」的事奉。此三天講座的精華將濃縮成兩個小時的DVD，計劃於**6**月間出版，寄贈各地華人教會，盼望大家也能在各地舉辦類似聚會。

**30**年前，華人教會對「穆宣」（向穆斯林宣教）或稱「回宣」（向回教徒宣教）的工作，完全沒有概念，就是首三屆華福大會（**1976，1981，1986**）也沒有設探討「穆宣」的講座或工作坊。時至今日，華人教會對「穆宣」已不陌生，無論大小的宣教聚會都提及這方面的需要。我們盼望「猶宣」的異象，不需要**30**年這樣長的時間，才在華人教會生根、開花、結果。



Jews for Jesus 事工主任 Aaron Abramson。



馮大衛牧師以華語唱以色列國歌，與會的猶太基督徒也十分感動。



Dr. Sandra Teplinsky 講道後向出席人發出重新委身的呼召，約有二十多位同工同道回應。Dr. Teplinsky 以希伯來文為他們祝福。



Dr. Sandra Teplinsky 向王永信牧師致送紀念旗幟。



Dr. Amnon Shor ( Burning Bush Ministries 創辦人) 表演吹角。



三藩市灣區同工聯禱會主席潘國華牧師代表華人教會向三位猶太基督徒講員致歉，過去我們忽略了向猶太人傳福音，更不知不覺在言辭間輕蔑猶太民族。